BRM.0012.30.10.2025

Protokół Nr 10/25
z posiedzenia Komisji Rewizyjnej

Rady Miasta Olsztyna

z dnia 29 kwietnia 2025 roku

Posiedzenie Komisji otworzył Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Marek Fabianowicz stwierdzając quorum. Obecnych było 10 radnych wobec 10 - osobowego składu.

Obrady rozpoczęto o godz. 14.30.
Lista obecności członków Komisji stanowi załącznik  nr 1 do protokołu.
Porządek posiedzenia (stanowi załącznik nr 2 do protokołu):
1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Podpisanie protokołu z kontroli w zakresie wykorzystania środków przeznaczonych      na remonty dróg i chodników.
3. Przyjęcie harmonogramu prac związanych z rozpatrzeniem wykonania budżetu Miasta Olsztyna za 2024 rok oraz sprawozdania finansowego.

4. Sprawy różne.
Nikt z członków Komisji nie zgłosił uwag do porządku posiedzenia. 
Ad 2.
Podpisanie protokołu z kontroli w zakresie wykorzystania środków przeznaczonych            na remonty dróg i chodników.
Komisja zapoznała się z projektem protokołu kntroli w zakresie wykorzystania środków przeznaczonych na remonty dróg i chodników. Przedmiotem kontroli była inewstycja realizowana przy ul. Garbowskiego i kontynuacji projektu OBO 2017: Alejka spacerowa nad rzekę Łynę. 
Radny Adam Andrasz wystąpił z wnioskiem o włączenie do kontroli w zakresie wykorzystania środków przeznaczonych na remonty dróg i chodników dodatkowych dokumentów. 

W związku z zapisem w umowie, iż ,,w trakcie realizacji zamówienia na każde wezwanie zamawiającego w wyznaczonym w tym wezwaniu terminie wykonawca przedłoży zamawiającemu wskazane poniżej dowody w celu potwierdzenia spełnienia wymogu zatrudnienia na podstawie umowy o pracę przez wykonawcę lub podwykonawcę osób wykonujących wskazane w ust.2 czynności w trakcie realizacji zamówienia" Komisja zwróci się do Zarządu Dróg Zieleni i Transportu w Olsztnie o przedstawienie dokumentów stwierdzających czy gmina Olsztyn skorzystała z tego zapisu i jakie były rezultaty kontroli dla każdego etapu remontu chodnika. 
W dyskusji głos zabrali:
1. Przewodniczący Komisji Marek Fabianowicz

2. Radna Joanna Misiewicz

3. Radny Jarosław Babalski

4. Radna Edyta Markowicz

5. Radny Przemysław Bałdyga

6. Radny Radosław Nojman

7. Radna Katarzyna Faliszewska

8. Radny Piotr Pancer
Wobec powyższego Przewodniczący Komisji Rewizyjnej zaproponował poddanie           pod głosowanie zgłoszonego wniosku.
Wynik głosowania:

za                              -   5  głosów

przeciw                     -   4   głosy

wstrzymujących się  -   0  głosów
Wniosek uzyskał wymaganą większość.

Ad 3.
Przyjęcie harmonogramu prac związanych z rozpatrzeniem wykonania budżetu Miasta Olsztyna za 2024 rok oraz sprawozdania finansowego.
Przewodniczący Komisji poinformował, iż zgodnie z doświadczeniem roku poprzedniego Komisja winna na majowym posiedzeniu rozpatrzeć  sprawozdanie z wykonania budżetu Miasta Olsztyna za 2024 rok, sprawozdania z wykonania planów finansowych samodzielnych publicznych zakładów opieki zdrowotnej i samorządowych instytucji kultury za 2024 rok oraz informacji o stanie mienia Miasta Olsztyna. 
Radni uczestniczący w Komisji ustalili wstępny termin posiedzenia Komisji Rewizyjnej    na dzień 26.05.2025 roku.
Ustalono, że jeżeli do 31 maja Pan Prezydent przekaże Radzie Miasta sprawozdanie finansowe  Miasta Olsztyna, wówczas kolejne posiedzenie Komisji Rewizyjnej  odbędzie się na początku czerwca w celu:
- omówienia ewentualnych korekt sprawozdania z wykonania budżetu za 2024 rok,

- rozpatrzenia sprawozdania finansowego,
- podjęcia wniosku o udzielenie/nieudzielenie absolutorium.
Sprawy różne.

Wstępnie ustalono termin przyszłego posiedzenia Komisji Rewizyjnej na 26.05.2025 r.
Przewodniczący dziękując wszystkim przybyłym, zamknął  posiedzenie Komisji.   
Obrady zakończono o godz. 15.30.
                                                                                                    Przewodniczący
                                                                                                  Komisji Rewizyjnej
Protokołowała:  

Ewa Kowalska                                                                        /-/Marek Fabianowicz
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